



## 旗手赵丹状态火热:

# 试滑『雪游龙』排名第一

新报北京讯(北方新报正北方网特派首席记者 牛天甲) 2月7日,2022北京冬奥会女子钢架雪车项目在国家雪车雪橇中心“雪游龙”开启正赛前的试滑,中国体育代表团旗手、内蒙古运动员赵丹在第二次试滑中以1分02秒18的成绩拿到第一,展现出火热的状态。

据了解,本届冬奥会钢架雪车项目正式比赛将于2月10~12日展开,选手们将利用3天的时间进行适应场地的试滑练习。赵丹在前两次试滑中表现不俗,曾在25名参赛选手中排名第七和第一。赵丹在第二次试滑中滑出的1分02秒18,是所有参赛选手在两轮试滑中的单圈最快速度。这个成绩,也让外界看到了中国钢架雪车队冲击冬奥奖牌的希望。

2002年12月14日出生的赵丹是目前中国钢架雪车队年龄最小的运动员,她在2018年经过跨界跨项选材加入中国钢架雪车国家集训队。虽然年龄小,但赛场上的赵丹表现出的沉稳与勇敢已经颇具大将风范。2019至2020赛季,赵丹代表中国队首次参加了在瑞士举办的冬青奥会比赛并取得了第七名的成绩,这是中国女子钢架雪车首次登上冬青奥会赛场。

在今年的钢架雪车项目奥运选拔赛中,赵丹两次比赛、4次滑行均取得国内第一名,最终以总分第一的成绩入围北京冬奥会,她将与队友黎禹汐一起向奖牌发起冲击。

其实,赵丹在去年底和今年初的两站IBSF国际雪车和钢架雪车联合会世界杯分站赛上表现并不理想,都没有拿到最后一轮的参赛权,排名分别为23和20。她的最佳战绩来自去年在因斯布鲁克举办的洲际杯比赛中,两滑总成绩1分48秒25,获得冠军。

## 内蒙古籍志愿者: 为同伴们介绍家乡美食

见到额尔敦宝立格的时候,他正在忙碌着,为其他志愿者提供饮水、食物以及其他一些志愿活动,更恰当地说,他是服务志愿者的志愿者。

来自中国传媒大学的额尔敦宝立格出生于包头市,作为一名内蒙古籍的志愿者,常常会被其他同伴问到一些关于家乡的问题,比如学生是不是骑着马上学之类的,额尔敦宝立格会和他们耐心解答,告诉他们内蒙古除了有辽阔的草原,还有许多充满现代气息的高楼大厦。

与志愿者结缘是在2020年,额尔敦宝立格参加了一项关于东京奥运会转播商的实习活动,正是在那个时候,他的体育情结被充分激发出来,实习活动快结束的时候,他和同伴们开玩笑说北京冬奥会再见,没想到他真的成了一名北京冬奥会的城市志愿者,“梦想成真了,非常开心,爸妈也很支持我。”虽然每天的工作很累,但是额尔敦宝立格累并快乐着,工作间隙,他会去看冬奥会直播赛事,尤其是冰壶比赛,他说有机会一定要亲自尝试一下这项运动。

在北京新闻中心的形象展览展示区,记者见到了另一名来自内蒙古的志愿者母佳乐,她正在为来自海南省的一位媒体记者介绍北京人文地理的相关书籍,“北京是一座深具历史文化底蕴的城市,3000余年的建城史和850余年的建都史,为这座城市留下了无数历史发展印记……”母佳乐侃侃而谈,一扫初见时的腼腆与羞涩。

北京冬奥会城市志愿者的选拔非常严格,因为要在新闻中心工作,要求志愿者对新媒体有一定的了解和认识,母佳乐所在的中国地质大学信息工程学院,只有4名同学被选中。“当时我很犹豫,但是爸爸妈妈非常赞成我加入志愿者的行列,1月31日来报道的第一天,同伴们高涨的热情很快感染了我,我觉得自己的选择是正确的。”母佳乐说,每天看到许多外国媒体记者和我国媒体记者,在文化上有一些有



两名来自内蒙古的志愿者



宣介北京



做好活动准备

趣的互动和交流,对她来说感觉非常新鲜。工作之余,母佳乐还会给小伙伴们介绍一下家乡的美食,说一段家乡的方言逗逗他们,“每天上岗之前都感到特别兴奋。”母佳乐开心地说。

据了解,像额尔敦宝立格和母佳乐这样的冬奥会城市志愿者,在2022北京新闻中心一共有300名,来自中国地质大学(北京)、中国传媒大学、北京城市学院3所高校,他们每天要在9个部门的28个岗位开展志愿服务工作,涉及综合管理、对外联络、新闻发布、媒体接待、展览展示、城市采访、咨询预约、运行保障、安保交通、疫情防控10个业务领域。

文·摄影/北方新报正北方网特派首席记者 牛天甲